

Важная новость

Открытие лагеря состоялось!



15 августа состоялось важное событие для регионального опорного университета - открытие учебно-тренировочного лагеря Института архитектуры и строительства Волгоградского государственного технического университета. Дело в том, что лагерь, будучи еще в составе ВолгГАСУ, был «заморожен» на протяжении 9 лет.

После объединения двух ведущих вузов города в первый опорный вуз Волгоградской области судьбой «замороженного объекта» ИАиС озаботилось руководство университета: было принято решение о возвращении в строй учебно-тренировочного лагеря. И вот, согласно намеченному плану, восстановлен жилой корпус, столовая, налажено водоснабжение (в том числе горячей водой), созданы спортивные площадки.

Наступил самый главный момент - возрожденный лагерь принял первых отдыхающих. В ходе торжественной линейки в честь открытия лагеря президент ВолгГТУ, академик РАН Иван Александрович Новаков, выступая перед студентами, отметил важность и необходимость восстановления и расширения социальной и материальной базы вуза. Президент ВолгГТУ также подчеркнул, что возьмет под личный контроль работу лагеря.

Проректор ВолгГТУ, профессор Владимир Александрович Кабанов, приветствуя ребят на торжественной линейке, так прокомментировал событие: «Открытие учебно-тренировочного лагеря ИАиС - это результат кропотливой работы прежде всего президента ВолгГТУ Ивана Александровича Новакова, проректора ВолгГТУ Николая Петровича Беяка и заместителя директора ИАиС Людмилы Михайловны Дубровской. Большое спасибо им за проделанную работу!».

Заместитель председателя первичной профсоюзной организации студентов ВолгГТУ Антон Иванов, выступая от имени обучающихся, также поблагодарил руководство вуза за поддержку студенчества и те новые возможности, которые открываются благодаря учебно-тренировочному лагерю.

Торжественная линейка завершилась подъемом флага вуза. А почетные гости продолжили

осмотр возрожденного объекта.

**В лагере побывал Андрей Дебелый.
Фото автора.**